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Relação do aço

P42 P43

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 41 96 3936

2 5.0 22 23 506

3 5.0 19 23 437

CA50 4 10.0 6 260 1560

5 12.5 6 260 1560

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

5.0

15.6

15.6

48.8

10.6

16.5

8.3

PESO TOTAL

CA50

CA60

27.1

8.3

Vol. de concreto total (C-30) = 0.29 m³

Área de forma total = 5.68 m²
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Relação do aço

25xP1 2xP3 31xP11

P17 3xP18 P40

P41 P57

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 1456 96 139776

2 5.0 1456 23 33488

3 5.0 52 118 6136

4 5.0 104 34 3536

5 5.0 84 158 13272

6 5.0 84 44 3696

7 5.0 26 138 3588

8 5.0 26 128 3328

9 5.0 52 29 1508

10 5.0 26 108 2808

CA50 11 10.0 173 300 51900

12 10.0 195 336 65520

13 10.0 12 67 804

14 12.5 3 300 900

15 12.5 21 345 7245

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

5.0

1182.3

81.5

2111.4

801.8

86.3

358

PESO TOTAL

CA50

CA60

888.1

358

Vol. de concreto total (C-30) = 13.15 m³

Área de forma total = 224.16 m²
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Relação do aço

54xP1 2xP3 3xP16

P17 3xP18 P40

P41 P43 P57

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 715 96 68640

2 5.0 715 23 16445

3 5.0 26 118 3068

4 5.0 32 34 1088

5 5.0 30 118 3540

6 5.0 30 24 720

7 5.0 38 158 6004

8 5.0 8 44 352

9 5.0 30 44 1320

10 5.0 3 138 414

11 5.0 13 128 1664

12 5.0 17 29 493

13 5.0 4 108 432

CA50 14 10.0 342 VAR VAR

15 10.0 6 67 402

16 10.0 8 VAR VAR

17 10.0 6 VAR VAR

18 10.0 6 VAR VAR

19 12.5 18 VAR VAR

20 12.5 6 83 498

21 16.0 6 VAR VAR

22 16.0 12 VAR VAR

23 16.0 6 VAR VAR

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

16.0

5.0

713.6

42.6

60.8

1041.8

483.9

45.1

105.4

176.6

PESO TOTAL

CA50

CA60

634.5

176.6

Vol. de concreto total (C-30) = 6.53 m³

Área de forma total = 112.14 m²
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Relação do aço

33xP11 P17 3xP18

P40

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 627 96 60192

2 5.0 627 23 14421

3 5.0 19 128 2432

4 5.0 38 29 1102

5 5.0 45 158 7110

6 5.0 45 44 1980

7 5.0 19 108 2052

CA50 8 10.0 210 220 46200

9 12.5 18 220 3960

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

5.0

462

39.6

892.9

313.3

42

151.4

PESO TOTAL

CA50

CA60

355.3

151.4

Vol. de concreto total (C-30) = 5.69 m³

Área de forma total = 96.65 m²
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